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I- Répondre en 5 lighes maximum aux questions suivantes :

1- Présenter les points de rupture entre la pensée néoclassique et la pensée
keynésienne ?

2- Que signifie la division internationale du processus de production ?

3- Présenter les points de rupture entre la pensée néoclassique et la pensée
keynésienne



lI- Définissez en quelques lignes (maximum 2) les notions suivantes :

1- La dette souveraine

2- Protectionnisme éducateur

3- L'OTAN

4 - Critéres de convergence que les pays de la zone euro doivent respecter

5-Les regles d’or en matiére budgétaire



1-

Cochez laréponse juste :

La zone Euro se compose de :

a- 12 pays b- 15 pays c- 17 pays | d- 27 pays |

L’Union Européenne vient d’adopter un nouveau pacte de croissance qui
consiste a injecter dans I’économie européenne (en milliards d’Euro) :

|a- 110 | b- 115 | c- 120 | d- 125 |

Au début du mois de juin 2012, le taux de chdmage aux Etats Unis a été estimé a
| a- 8% | b-8,1% | c-8.2% | d-8,3% |

L'Association Européenne de I'Offshoring (EOA) a élu Le Maroc comme :
a) Meilleure destination de l'offshoring pour I'année 2012

b) Deuxieme destination de I'offshoring pour I'année 2012

c) Troisieme destination de I'offshoring pour I'année 2012

d) Quatrieme destination de l'offshoring pour I'année 2012

Pascal LAMY, directeur actuel de I'OMC est de nationalité :

\ a- Francaise b- Américaine | c- Britanique d- Allemande

La notion de demande effective a été avancée par :

a- A. SMITH b- K. MARX c-J.M.
KEYNES

d- D. RICARDO

L’'Union Européenne est une :

a) Union monétaire

b) Union douaniére

c) Union économique

d) Union économique et monétaire

Le Manifeste du parti communiste de K. MARX date de :
| a- 1830 b- 1848 c- 1871 d- 1883

La premiere école favorable au libéralisme économique est celle des :

d-
Néoclassiques

a_
Physiocrates

b- Classiques c-

Mercantilistes

10-Dans les relations commerciales internationales, la clause de la nation la plus

favorisée permet a un pays :

a) de traiter les autres pays de facon différente
b) d’accroitre ses droits de douane
c) de baisser ses droits de douane
d) de généraliser les avantages a tous les pays



